4. Szovegszerkesztés (valaszthato) Osszes pontszam: 50 pont

Készitsd el a minta alapjén ,,A jaték mackok” széveget!
A feladat szovegét és a képeket a Bit-bajnoksag 5-6. osztaly mappaban taldlod az asztalon.
El8szor a szveget masold 4t a sajat mappadba és a formézast ezen végezd el!

1.-Margok: felsé: 2 em; also: 2 cm; jobb: 2 cm; bal: 2 CIL. ..o (2 pont)
2.~Oldalszegély: koriil; vonalvastagsag: 12 Pl. ....ovoviirovieeeieieeeeeeeeeee oo e (1 pont)
3.—Cim:..... Betlitipus: Lucida Handwriting; betiméret: 22; félkovér, délt, betliszin: egyéni: vorés:152, zold: 72,
kék: 6; alahtizas: duplapont-vonal, szine egyéni: voros:227, zold: 108, KEK: 10;.....vooveeeeooeo (2 pont)
Bekezdés: behtizas nincs; kozépre igazitva; térkoz : eldtte O pt, utdna 12 pt.........cooveveeervenen.. (1 pont)
4.~ Els6 bekezdés: Betlitipus: Times New Roman; bettiméret: 12; betiiszin: automatikus........................ (1 pont)
Bekezdés: behuzas nincs; kozépre igazitva; térkoz : eltte 0 pt, utdna 12 pt..........cooceevvveennn... (1 pont)
5.—Margarette Steiff-rél sz616 rész (a kovetkez6 5 bekezdés): Betlitipus: Comic Sans MS; bet{iméret: 12;
DetlsZin: AULOMAKES. ..vumsscsisusissisisermssrrramanarasss ssusssaressssssmensssssyssmssssssossrensass osinnss sosmessns e ssesmarensassssommmmreres (1 pont)
Bekezdés: els6 sor behtizasa 0,5 cm; igazitas: sorkizart; térkdz : elbtte 0 pt, uténa 0 pt........... (1 pont)
Margarette Steiff neve: félkdvér, szine egyéni: voros:227, zold: 108, kék: 10; alahizas:
duplapont-vonal, szine egyéni: v6rds:227, zold: 108, KEK: 105 ..ovoivivieiieeeeieeeeeee oo (2 pont)
A sz0veg tobbi szinesen kiemelt szavanak a szine és az aldhtizasa is megegyezik ezzel......... (6 pont)
A t0bbi kiemelt SZO fEIKOVET .......oviveuiiiiieiciiecce et (1 pont)
A képek adatai alul a tAbIAZAtDAN. ...........ccoiiriiriiiiiee e, (4x2 pont)
Margarette Steiff képérol méretezés elétt a fehér széleket le kell vAgNi! ..........ovoveevveveeeennn.. (1 pont)
A kép4.jpg képrol a méretezés elbtt a széleket a mintanak megfelelden le kell vagnil............. (2 pont)
6.—A Teddy bear-r8l sz616 rész (a kovetkezd 4 bekezdés): Betlitipus: Arial; betliméret: 11; betiliszin:
AULOMATIKUS;  ....vviiiiceicteist ettt ettt ettt et e et s et et et eae e es e e e s e s e s e e e eee s ee oo (1 pont)
Bekezdés: behtizas: nincs; igazitas: sorkizart; térkoz : elbtte 6 pt, utdna 6 pt; sorkéz: szimpla. ...... (1 pont)
Az elsd két bekezdés az els6 oldalon, a masik kett a masodik oldalon helyezkedik el. ................. (1 pont)
A képek adatai alul @ tADIAZAtDAN. ........c.ceeviviivieiieiiiicecece et (2x2 pont)
7.— A kovetkez0 két bekezdés: Betlitipus: Courier New; betliméret: 11; betliszin: automatikus. A széveg
stiritett, a mértéke:1 pt................ e ee e e e e et (2 pont)
Bekezdés: elsd sor behizésa 0,5 cm; igazitds: sorkizart; térkoz : eldtte O pt, utdna 0 pt. ............... (1 pont)
A kép adatai alul a tAblAZAtbAN. ..........cocoeviviiiiiieiic e, (2 pont)
A képrél méretezés el6tt a fehér széleket le Kell VAZNI! .....c.oveveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee (1 pont)
8.—A Magyarorszagrol szo6l6 rész (az utolsé 6 bekezdés): Betlitipus: Times New Roman; bettiméret: 12;
DELUSZIN: AULOMATIKUS. ..ottt ettt ettt ettt eeeeeeesesneeseses e (1 pont)
Bekezdés: elsé sor behtizasa 0,5 cm; igazitas: sorkizart; sorkoz : tobbszords: 1,2pt. ............ (2 pont)
A képekrdl méretezés el6tt a fehér széleket le kell VAGNI!...........ocoovvvevveeeeeeeeees oo (2 pont)
A képek adatai alul @ tablAZatban. ............c..cooooiiviiiiiiiiiee e (2x2 pont)
Kép Képl.jpg | Kép2.jpg | Kép3.jpg | Képd.jpg | KépS.jpg | Képb.jpg | Kép7.jpg | Macko trjpg | TV-macijpg
A szélek A szélek A szélek A szélek A szélek
Méretardny | levagasautan | rogzitett rogzitett | levagasautan | rogzitett rogzitett | levagésautdn | levagasa utan | levagasa utn
rogzitett rogzitett rogzitett rogzitett rogzitett
Magassag 4 cm 4 cm 4 cm 4 cm 4 cm 4 cm 5cm S5cm 6 cm
Korbefuttatds: | négyzetes | négyzetes | négyzetes | négyzetes | négyzetes | négyzetes | négyzetes | négyzetes | négyzetes

50 pont



